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Como sabes, la política española ha estado marcada por el desarrollo que ha 
tenido la cuestión catalana en los dos últimos meses, desde que el Parlament 
de Cataluña aprobase a principios de septiembre la ley del referéndum y la ley 
de transitoriedad jurídica. 

¿Con qué interés has seguido en las últimas semanas las noticias relacionadas 
con la cuestión catalana? 

 

% según recuerdo de voto el 26-J 

 
PP PSOE 

Unidos 

Podemos 
C’s TODOS 

Mucho 47,4 36,8 28,4 39,0 34,0 

Bastante 44,9 47,4 49,9 48,8 43,7 

Poco 5,4 12,7 16,7 10,4 16,2 

Nada 2,3 2,2 4,4 1,8 4,7 

No lo sé o prefiero no contestar 0,0 0,9 0,6 0,0 1,4 

 

 

 Independentistas No independentistas Cataluña 

Mucho 71,9 52,6 56,9 

Bastante 26,4 36,4 34,7 

Poco 1,7 9,0 7,1 

Nada 0,0 1,6 0,8 

No lo sé o prefiero no contestar 0,0 0,4 0,5 
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Dirías que has vivido la cuestión catalana con… 

Elige, por favor, un máximo de dos respuestas. 

% según recuerdo de voto el 26-J 

 
PP PSOE 

Unidos 

Podemos 
C’s TODOS 

Miedo 6,3 5,3 2,8 6,3 4,7 

Ilusión 0,0 1,5 8,0 0,0 6,1 

Irritación 44,5 34,9 24, 5 36,9 29,3 

Preocupación 62,0 64,4 58,5 58,8 56,7 

Hartazgo 29,0 25,4 27,2 29,3 25,9 

Indiferencia 2,4 2,1 7,2 4,6 6,1 

Aburrimiento 8,6 9,0 13,6 5,0 10,8 

No lo sé o prefiero no contestar 0,0 0,0 1,3 0,0 2,2 

 

 

 Independentistas No independentistas Cataluña 

Miedo 1,7 10,7 6,4 

Ilusión 61,1 0,8 25,5 

Irritación 21,9 29,5 24,4 

Preocupación 53,5 71,0 64,6 

Hartazgo 5,0 24,5 15,2 

Indiferencia 0,4 2,8 2,1 

Aburrimiento 1,2 6,9 4,1 

No lo sé o prefiero no contestar 0,4 0,0 1,5 
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Para cada uno de los siguientes partidos, instituciones y líderes políticos, y 
pensando en sus actuaciones en los dos últimos meses con respecto a la 
cuestión catalana, ¿crees que han tenido más aciertos o desaciertos? 

Partidos e instituciones 

TOTAL NACIONAL 

 
Más aciertos 

Tantos aciertos 

como desaciertos 
Más desaciertos Ns/Nc 

El Gobierno de España 22,0 29,1 40,1 8,8 

El PSOE 14,2 36,6 36,2 13,0 

Podemos 5,8 18,6 62,5 13,1 

Ciudadanos 31,4 24,0 31,9 12,7 

El Govern de la Generalitat 6,2 10,8 72,3 10,7 

La Monarquía 29,1 18,4 36,4 16,1 

La Unión Europea 40,5 27,5 18,3 13,7 

Los Tribunales de Justicia del 

Estado 
34,9 24,9 28,4 11,8 

La Assemblea Nacional Catalana 

(ANC) 
7,2 12,8 61,8 18,2 

Òmnium Cultural 7,2 11,2 56,6 25,0 

Societat Civil Catalana 16,2 19,4 43,3 21,1 

 

CATALUÑA 

 
Más aciertos 

Tantos aciertos 

como desaciertos 
Más desaciertos Ns/Nc 

El Gobierno de España 8,9 17,1 69,8 4,2 

El PSOE 7,3 19,8 66,3 6,6 

Podemos 10,2 40,0 41,7 8,1 

Ciudadanos 14,3 12,6 66,6 6,5 

El Govern de la Generalitat 24,4 28,7 41,6 5,3 

La Monarquía 9,2 10,9 72,9 7,0 

La Unión Europea 22,4 22,8 48,0 6,8 

Los Tribunales de Justicia del 

Estado 
16,5 14,0 63,6 5,9 

La Assemblea Nacional Catalana 

(ANC) 
30,2 23,2 38,3 8,3 

Òmnium Cultural 31,5 22,1 37,0 9,4 

Societat Civil Catalana 15,6 21,4 51,9 11,1 
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% MÁS ACIERTOS según recuerdo de voto el 26-J 

 
PP PSOE 

Unidos 

Podemos 
C’s TODOS 

El Gobierno de España 62,7 15,9 4,0 31,0 22,0 

El PSOE 21,6 32,3 6,6 14,0 14,2 

Podemos 0,6 2,6 23,9 0,9 5,8 

Ciudadanos 67,0 26,5 9,5 70,6 31,4 

El Govern de la Generalitat 0,5 2,3 6,3 0,8 6,2 

La Monarquía 70,4 30,2 10,3 40,9 29,1 

La Unión Europea 71,3 54,7 21,3 56,8 40,5 

Los Tribunales de Justicia del Estado 70,1 37,2 19,2 51,5 34,9 

La Assemblea Nacional Catalana 

(ANC) 
2,1 1,3 9,5 0,2 7,2 

Òmnium Cultural 0,5 1,5 9,2 0,2 7,2 

Societat Civil Catalana 24,9 19,3 11,1 23,9 16,2 

 

 

% MÁS ACIERTOS 

 Independentistas No independentistas Cataluña 

El Gobierno de España 0,0 21,8 8,9 

El PSOE 0,4 16,4 7,3 

Podemos 10,5 7,4 10,2 

Ciudadanos 1,2 34,0 14,3 

El Govern de la Generalitat 55,1 0,8 24,4 

La Monarquía 0,0 22,5 9,2 

La Unión Europea 0,8 51,1 22,4 

Los Tribunales de Justicia del Estado 0,4 38,5 16,5 

La Assemblea Nacional Catalana 

(ANC) 
68,1 0,8 30,2 

Òmnium Cultural 69,3 1,6 31,5 

Societat Civil Catalana 12,9 22,9 15,6 
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Líderes políticos 

TOTAL NACIONAL 

 
Más aciertos 

Tantos aciertos 

como desaciertos 
Más desaciertos Ns/Nc 

Mariano Rajoy 18,7 27,8 45,3 8,2 

Pedro Sánchez 13,2 37,6 36,6 12,6 

Pablo Iglesias 4,8 20,7 63,3 11,2 

Albert Rivera 30,0 24,5 33,4 12,1 

Carles Puigdemont 5,7 9,8 75,7 8,8 

Oriol Junqueras 6,5 9,5 71,7 12,3 

Miquel Iceta 12,4 28,1 39,2 20,3 

Inés Arrimadas 28,5 16,9 36,7 17,9 

Ada Colau 6,1 22,5 58,3 13,1 

Xavier García Albiol 9,7 19,3 47,5 23,5 

Santi Vila 5,1 27,3 41,3 26,3 

 

 

CATALUÑA 

 
Más aciertos 

Tantos aciertos 

como desaciertos 
Más desaciertos Ns/Nc 

Mariano Rajoy 7,9 13,3 74,4 4,4 

Pedro Sánchez 5,5 20,8 67,3 6,4 

Pablo Iglesias 6,6 42,7 43,1 7,6 

Albert Rivera 13,5 11,8 68,4 6,3 

Carles Puigdemont 25,7 25,9 43,2 5,2 

Oriol Junqueras 29,2 23,3 41,9 5,6 

Miquel Iceta 9,4 25,3 54,3 11,0 

Inés Arrimadas 14,7 10,8 64,5 10,0 

Ada Colau 10,4 45,5 37,7 6,4 

Xavier García Albiol 6,1 12,9 71,6 9,4 

Santi Vila 8,1 40,9 35,5 15,5 
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% MÁS ACIERTOS según recuerdo de voto el 26-J 

 
PP PSOE 

Unidos 

Podemos 
C’s TODOS 

Mariano Rajoy 60,8 12,7 3,6 22,3 18,7 

Pedro Sánchez 21,0 33,3 3,9 14,7 13,2 

Pablo Iglesias 1,4 1,4 20,8 0,9 4,8 

Albert Rivera 64,2 25,7 8,8 71,3 30,0 

Carles Puigdemont 0,2 1,3 3,9 0,2 5,7 

Oriol Junqueras 0,5 0,7 5,3 0,2 6,5 

Miquel Iceta 11,5 36,5 7,3 14,1 12,4 

Inés Arrimadas 56,2 25,5 9,4 61,2 28,5 

Ada Colau 0,8 0,7 23,8 0,9 6,1 

Xavier García Albiol 35,4 8,5 1,5 11,3 9,7 

Santi Vila 6,1 6,9 6,4 6,2 5,1 

 

 

% MÁS ACIERTOS 

 Independentistas No independentistas Cataluña 

Mariano Rajoy 0,0 18,9 7,9 

Pedro Sánchez 0,0 13,2 5,5 

Pablo Iglesias 6,3 5,7 6,6 

Albert Rivera 0,4 32,4 13,5 

Carles Puigdemont 60,1 0,0 25,7 

Oriol Junqueras 66,4 1,2 29,2 

Miquel Iceta 0,8 20,6 9,4 

Inés Arrimadas 0,9 35,2 14,7 

Ada Colau 10,9 7,3 10,4 

Xavier García Albiol 0,8 14,0 6,1 

Santi Vila 6,3 10,3 8,1 
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En las últimas semanas, la cuestión catalana ha estado marcada por una serie 
de acontecimientos, muchos de ellos consecuencia de las decisiones que se 
han tomado desde el Estado, y otros, producto de las actuaciones de las 
fuerzas independentistas. 

¿Cómo valoras cada uno de estos acontecimientos?   

 

Actuaciones y decisiones tomadas desde el Estado 

 

La actuación de los cuerpos de seguridad del Estado el 1 de octubre, día de la 
celebración del referéndum 

% según recuerdo de voto el 26-J 

 
PP PSOE 

Unidos 

Podemos 
C’s TODOS 

Muy bien 53,8 20,0 5,7 33,3 21,5 

Bastante bien 30,5 23,7 10,3 28,3 19,2 

Regular 12,5 28,5 13,2 24,4 18,8 

Bastante mal 1,0 17,8 17,1 8,0 10,3 

Muy mal 1,8 8,8 51,1 5,1 23,5 

No lo sé o prefiero no contestar 0,4 1,2 2,6 0,9 6,7 

 

 

 

 
Independentistas No independentistas Cataluña 

Muy bien 0,0 13,6 5,5 

Bastante bien 0,4 15,6 7,1 

Regular 0,5 24,6 10,6 

Bastante mal 2,1 15,1 9,5 

Muy mal 97,0 30,3 64,5 

No lo sé o prefiero no contestar 0,0 0,8 2,8 
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El cese del Govern de la Generalitat mediante la aplicación del artículo 155 de la 
Constitución 

% según recuerdo de voto el 26-J 

 
PP PSOE 

Unidos 

Podemos 
C’s TODOS 

Muy bien 79,9 43,4 14,0 62,0 39,0 

Bastante bien 14,8 29,0 19,1 26,2 20,7 

Regular 2,4 14,7 16,5 8,7 10,8 

Bastante mal 0,8 5,2 14,8 1,0 5,7 

Muy mal 1,8 6,5 32,2 1,2 16,2 

No lo sé o prefiero no contestar 0,3 1,2 3,4 0,9 7,6 

 

 

 Independentistas No independentistas Cataluña 

Muy bien 0,0 42,7 17,3 

Bastante bien 0,4 19,4 8,9 

Regular 1,6 14,3 8,3 

Bastante mal 3,8 7,6 8,3 

Muy mal 93,7 14,8 53,3 

No lo sé o prefiero no contestar 0,5 1,2 3,9 
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El encarcelamiento de distintas personalidades relacionadas con el independentismo 
(Jordi Sànchez, Presidente de ANC, Jordi Cuixart, Presidente de Òmnium Cultural, y 
varios antiguos miembros del gobierno catalán como Oriol Junqueras o Jordi Turrull).  

% según recuerdo de voto el 26-J 

 
PP PSOE 

Unidos 

Podemos 
C’s TODOS 

Muy bien 74,6 38,9 14,5 65,2 38,5 

Bastante bien 18,6 20,0 12,2 14,2 15,4 

Regular 3,1 20,8 14,8 12,5 12,9 

Bastante mal 0,8 10,7 15,2 5,6 7,4 

Muy mal 1,8 8,2 40,9 2,3 18,8 

No lo sé o prefiero no contestar 1,1 1,4 2,4 0,2 7,0 

 

 

 Independentistas No independentistas Cataluña 

Muy bien 0,4 32,4 13,4 

Bastante bien 0,4 16,8 7,3 

Regular 0,4 16,4 7,4 

Bastante mal 2,2 13,5 8,5 

Muy mal 96,6 18,9 59,4 

No lo sé o prefiero no contestar 0,0 2,0 4,0 
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La convocatoria de elecciones autonómicas en Cataluña el próximo 21 de diciembre.  

% según recuerdo de voto el 26-J 

 
PP PSOE 

Unidos 

Podemos 
C’s TODOS 

Muy bien 68,6 43,7 23,9 59,8 37,9 

Bastante bien 16,1 33,0 28,7 26,2 24,6 

Regular 8,2 13,1 25,3 9,1 16,0 

Bastante mal 2,5 5,3 9,4 2,6 5,4 

Muy mal 1,7 2,9 7,8 2,1 6,8 

No lo sé o prefiero no contestar 2,9 2,0 4,9 0,2 9,3 

 

 

 Independentistas No independentistas Cataluña 

Muy bien 3,3 50,8 23,7 

Bastante bien 12,6 23,4 19,8 

Regular 31,8 17,2 24,4 

Bastante mal 20,7 4,1 12,4 

Muy mal 28,1 2,5 13,8 

No lo sé o prefiero no contestar 3,5 2,0 5,9 
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Actuaciones y decisiones de las fuerzas independentistas 

 

La celebración del referéndum el 1 de octubre 

% según recuerdo de voto el 26-J 

 
PP PSOE 

Unidos 

Podemos 
C’s TODOS 

Muy bien 3,3 0,4 9,8 0,8 7,9 

Bastante bien 5,5 4,1 11,7 0,6 6,4 

Regular 3,7 4,8 19,7 3,6 9,6 

Bastante mal 7,6 24,1 18,4 15,1 15,0 

Muy mal 79,9 64,5 38,3 77,3 53,5 

No lo sé o prefiero no contestar 0,0 2,1 2,1 2,6 7,6 

 

 

 Independentistas No independentistas Cataluña 

Muy bien 70,6 2,5 30,8 

Bastante bien 18,4 4,9 13,5 

Regular 8,5 9,8 13,6 

Bastante mal 1,3 17,2 9,4 

Muy mal 1,2 64,0 28,2 

No lo sé o prefiero no contestar 0,0 1,6 4,5 
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La declaración de independencia por parte del Parlament el pasado 27 de octubre 

% según recuerdo de voto el 26-J 

 
PP PSOE 

Unidos 

Podemos 
C’s TODOS 

Muy bien 1,0 0,2 6,0 0,0 4,4 

Bastante bien 0,9 0,3 5,1 0,8 3,5 

Regular 2,3 7,5 15,4 1,4 8,0 

Bastante mal 5,5 9,2 16,8 7,1 11,3 

Muy mal 90,3 80,7 53,9 89,0 65,9 

No lo sé o prefiero no contestar 0,0 2,1 2,8 1,7 6,9 

 

 

 Independentistas No independentistas Cataluña 

Muy bien 44,5 0,0 17,8 

Bastante bien 25,3 0,4 11,6 

Regular 22,6 6,2 18,0 

Bastante mal 4,2 11,0 10,5 

Muy mal 3,4 81,2 37,9 

No lo sé o prefiero no contestar 0,0 1,2 4,2 
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El desplazamiento a Bruselas de Carles Puigdemont y varios exconsellers 

% según recuerdo de voto el 26-J 

 
PP PSOE 

Unidos 

Podemos 
C’s TODOS 

Muy bien 1,0 0,6 5,0 1,0 4,2 

Bastante bien 0,0 0,7 6,6 0,0 4,6 

Regular 1,8 5,8 14,1 1,8 6,9 

Bastante mal 2,6 8,8 14,5 7,7 9,4 

Muy mal 93,6 81,9 55,7 87,5 67,6 

No lo sé o prefiero no contestar 1,0 2,2 4,1 2,0 7,3 

 

 

 Independentistas No independentistas Cataluña 

Muy bien 43,0 0,4 19,3 

Bastante bien 33,0 3,3 18,6 

Regular 16,5 8,5 14,0 

Bastante mal 4,6 9,5 8,3 

Muy mal 1,7 75,5 34,7 

No lo sé o prefiero no contestar 1,2 2,8 5,1 
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La decisión de los partidos independentistas de presentarse a las elecciones del 21 
de diciembre 

% según recuerdo de voto el 26-J 

 
PP PSOE 

Unidos 

Podemos 
C’s TODOS 

Muy bien 7,2 9,9 22,0 7,0 12,7 

Bastante bien 14,1 23,1 28,6 21,3 21,5 

Regular 17,0 24,0 18,8 21,0 19,2 

Bastante mal 17,5 13,5 10,5 14,1 11,3 

Muy mal 41,1 24,4 14,4 34,0 25,0 

No lo sé o prefiero no contestar 3,1 5,1 5,7 2,6 10,3 

 

 

 Independentistas No independentistas Cataluña 

Muy bien 54,6 13,5 32,9 

Bastante bien 27,7 25,9 26,4 

Regular 11,4 18,8 16,5 

Bastante mal 2,9 12,3 6,6 

Muy mal 0,8 25,9 11,6 

No lo sé o prefiero no contestar 2,6 3,6 6,0 
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Algunas empresas han decidido cambiar su sede social a ciudades fuera de 
Cataluña. Con relación a estos hechos, ¿con cuál de las siguientes frases estás 
más de acuerdo? 

% según recuerdo de voto el 26-J 

 
PP PSOE 

Unidos 

Podemos 
C’s TODOS 

Es grave y perjudicará durante mucho 

tiempo a Cataluña 
69,1 64,7 40,8 78,5 56,2 

Es una mala noticia pero creo que 
estas empresas acabarán volviendo a 
Cataluña 

15,7 21,8 22,6 8,2 16,4 

Es sólo una medida de presión: estas 
empresas regresarán pronto a 
Cataluña 

9,4 5,2 16,9 5,6 11,0 

Es una medida simbólica, sin impacto 

en la economía real 
3,3 4,0 13,3 5,9 7,3 

No hay que prestar atención a lo que 

hagan o dejen de hacer estas 

empresas 

0,0 1,1 3,2 0,8 2,3 

No lo sé o prefiero no contestar 2,5 3,2 3,2 1,0 6,8 

 

 

 Independentistas No independentistas Cataluña 

Es grave y perjudicará durante mucho 

tiempo a Cataluña 
6,7 78,8 39,5 

Es una mala noticia pero creo que 
estas empresas acabarán volviendo a 
Cataluña 

25,6 10,2 17,6 

Es sólo una medida de presión: estas 
empresas regresarán pronto a 
Cataluña 

30,8 5,7 19,6 

Es una medida simbólica, sin impacto 

en la economía real 
22,6 4,1 13,0 

No hay que prestar atención a lo que 

hagan o dejen de hacer estas 

empresas 

14,0 0,4 7,5 

No lo sé o prefiero no contestar 0,3 0,8 2,8 
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Indica, por favor, cómo crees que afectará la cuestión catalana a…   

La economía española 

% según recuerdo de voto el 26-J 

 
PP PSOE 

Unidos 

Podemos 
C’s TODOS 

Mejorará 4,7 5,6 1,3 4,4 3,6 

No se verá afectada 24,4 18,8 26,7 14,3 18,9 

Empeorará 67,5 73,1 64,9 77,6 66,8 

No lo sé o prefiero no contestar 3,4 2,5 7,1 3,7 10,7 

 

 Independentistas No independentistas Cataluña 

Mejorará 1,7 2,9 2,2 

No se verá afectada 8,4 13,2 11,9 

Empeorará 84,0 78,7 76,8 

No lo sé o prefiero no contestar 5,9 5,2 9,1 

 

 

La economía catalana 

% según recuerdo de voto el 26-J 

 
PP PSOE 

Unidos 

Podemos 
C’s TODOS 

Mejorará 0,0 1,2 3,2 0,2 2,9 

No se verá afectada 1,9 1,9 11,8 1,1 5,7 

Empeorará 97,0 96,9 76,8 96,9 83,7 

No lo sé o prefiero no contestar 1,1 0,0 8,2 1,8 7,7 

 

 Independentistas No independentistas Cataluña 

Mejorará 29,0 1,6 13,0 

No se verá afectada 27,3 4,5 15,3 

Empeorará 37,7 92,3 64,7 

No lo sé o prefiero no contestar 6,0 1,6 7,0 
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El empleo en Cataluña 

% según recuerdo de voto el 26-J 

 
PP PSOE 

Unidos 

Podemos 
C’s TODOS 

Mejorará 0,0 1,4 3,0 0,2 3,1 

No se verá afectada 1,8 2,7 18,5 4,7 9,9 

Empeorará 95,9 95,9 70,1 93,0 78,5 

No lo sé o prefiero no contestar 2,3 0,0 8,4 2,1 8,5 

 

 Independentistas No independentistas Cataluña 

Mejorará 28,2 1,2 12,5 

No se verá afectada 43,6 7,0 25,1 

Empeorará 23,2 89,4 54,9 

No lo sé o prefiero no contestar 5,0 2,4 7,5 

 

 

El turismo en Cataluña 

% según recuerdo de voto el 26-J 

 
PP PSOE 

Unidos 

Podemos 
C’s TODOS 

Mejorará 0,0 1,2 3,6 1,0 3,1 

No se verá afectada 1,3 8,3 30,4 10,0 16,1 

Empeorará 96,2 89,8 60,6 87,8 73,6 

No lo sé o prefiero no contestar 2,5 0,7 5,4 1,2 7,2 

 

 Independentistas No independentistas Cataluña 

Mejorará 26,1 1,2 11,9 

No se verá afectada 56,3 13,9 35,3 

Empeorará 14,7 82,4 46,8 

No lo sé o prefiero no contestar 2,9 2,5 6,0 
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La convivencia entre los catalanes 

% según recuerdo de voto el 26-J 

 
PP PSOE 

Unidos 

Podemos 
C’s TODOS 

Mejorará 0,7 0,9 4,0 1,9 3,0 

No se verá afectada 5,1 6,5 17,3 2,0 10,8 

Empeorará 89,2 90,2 74,2 93,6 77,7 

No lo sé o prefiero no contestar 5,0 2,4 4,5 2,5 8,5 

 

 Independentistas No independentistas Cataluña 

Mejorará 21,0 1,6 9,2 

No se verá afectada 50,7 11,0 30,6 

Empeorará 21,9 85,4 52,8 

No lo sé o prefiero no contestar 6,4 2,0 7,4 

 

 

La convivencia entre Cataluña y el resto de España 

% según recuerdo de voto el 26-J 

 
PP PSOE 

Unidos 

Podemos 
C’s TODOS 

Mejorará 3,9 1,0 2,0 0,4 1,7 

No se verá afectada 7,4 13,4 9,3 7,7 8,6 

Empeorará 82,8 83,9 84,2 89,0 81,4 

No lo sé o prefiero no contestar 5,9 1,7 4,5 2,9 8,3 

 

 Independentistas No independentistas Cataluña 

Mejorará 5,4 2,0 3,6 

No se verá afectada 20,3 4,5 11,9 

Empeorará 70,5 91,8 78,8 

No lo sé o prefiero no contestar 3,8 1,7 5,7 
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Pensando en las consecuencias de la cuestión catalana, señala por favor, con 
cuál o cuáles de las siguientes afirmaciones te identificas: 

% según recuerdo de voto el 26-J 

 
PP PSOE 

Unidos 

Podemos 
C’s TODOS 

He discutido acaloradamente con 

amigos, familiares y/o compañeros de 

trabajo 

19,5 12,5 26,3 21,9 18,0 

Me he enfadado con amigos, 
familiares y/o compañeros de trabajo 

8,2 9,0 8,4 8,0 6,3 

He dejado (o he pensado dejar) de 
viajar a Cataluña* 

41,6 24,8 8,9 28,2 22,2 

He dejado (o he pensado dejar) de 

comprar productos catalanes 
36,9 26,4 9,3 31,3 21,4 

He puesto la bandera española en la 

ventana o balcón de casa 
33,6 7,0 5,5 25,7 12,0 

He participado en alguna 

manifestación o protesta relacionadas 

con Cataluña 

13,6 4,9 10,1 7,3 10,6 

Ninguna de las anteriores 18,9 48,1 48,9 30,6 43,3 

* Sólo entre los entrevistados del resto de España. 

 

 Independentistas No independentistas Cataluña 

He discutido acaloradamente con 

amigos, familiares y/o compañeros de 

trabajo 

16,3 37,3 25,2 

Me he enfadado con amigos, 
familiares y/o compañeros de trabajo 

4,6 20,4 11,7 

He dejado (o he pensado dejar) de 
viajar a España 

15,6 0,8 7,5 

He dejado (o he pensado dejar) de 

comprar productos catalanes 
0,0 8,2 3,3 

He dejado (o he pensado dejar) de 

comprar productos españoles 
19,8 0,0 8,6 

He puesto la bandera española en la 

ventana o balcón de casa 
0,4 8,6 3,8 

He puesto la estelada en la ventana o 

balcón de casa 
37,8 0,4 16,0 

He participado en alguna 

manifestación o protesta relacionadas 

con Cataluña 

66,3 20,9 39,3 

He participado en el referéndum del 1 

de octubre 
88,6 10,2 47,5 

Ninguna de las anteriores 5,0 35,3 24,6 
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Con el objetivo de dar solución a la cuestión catalana, ¿cuál de las siguientes 
opciones preferirías? 

% según recuerdo de voto el 26-J 

 
PP PSOE 

Unidos 

Podemos 
C’s TODOS 

La celebración de un referéndum 

pactado entre el Estado y Cataluña 
11,4 21,2 41,6 16,5 25,1 

La reforma de la Constitución para 
transformar España en un estado 
federal 

8,1 32,8 37,5 17,9 21,1 

La formación de un gobierno no 
independentista en Cataluña que 
permita mantener el Estado 
autonómico actual 

37,0 26,7 7,3 30,7 21,1 

La reducción de la autonomía del 

gobierno de Cataluña en ámbitos 

como la educación o los medios de 

comunicación públicos 

35,6 10,2 7,1 25,6 16,0 

No lo sé o prefiero no contestar 7,9 9,1 6,5 9,3 16,7 

 

 

 Independentistas No independentistas Cataluña 

La celebración de un referéndum 

pactado entre el Estado y Cataluña 
79,0 21,0 48,9 

La reforma de la Constitución para 
transformar España en un estado 
federal 

13,9 34,0 25,5 

La formación de un gobierno no 
independentista en Cataluña que 
permita mantener el Estado 
autonómico actual 

2,6 24,2 11,1 

La reducción de la autonomía del 

gobierno de Cataluña en ámbitos 

como la educación o los medios de 

comunicación públicos 

0,0 15,2 6,3 

No lo sé o prefiero no contestar 4,5 5,6 8,2 
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¿A qué partido votaste en las pasadas elecciones generales del 26 de junio?  

% Total 

 Nov. 

2017 

Sep. 

2017 

Jul. 

2017 

May. 

2017 

Mar.  

2017 

Feb. 

2017 

Nov.  

2016 

Sep. 

2016 

Resultados  

26J  

PP (Partido Popular) 12,8 15,9 14,9 13,8 14,0 16,5 17,7 16,6 22,9 

PSOE (Partido Socialista 
Obrero Español) 

12,5 14,6 10,5 14,5 10,5 12,4 12,9 11,4 15,7 

Unidos Podemos: 
Podemos, Izquierda 
Unida, las confluencias 
(En Comú Podem/ 
Compromís-Podemos-
EUPV/ Podemos-En 
Marea-Anova-EU), Equo 
y otros. 

16,2 17,9 20,8 20,6 21,2 20,8 21,8 22,8 14,6 

Ciudadanos 11,4 13,1 11,6 12,5 13,7 11,2 10,5 11,5 9 

ERC-CATSI (Esquerra 
Republicana de 
Catalunya- Catalunya Sí) 

3,5 3,3 3,8 4,3 4,1 3,2 3,5 3,6 1,8 

CDC (Convergència 
Democràtica de 
Catalunya) 

1,4 1,2 1,8 1,2 1,2 1,3 1,2 1,4 1,4 

PNV (Partido 
Nacionalista Vasco) 

0,7 0,4 0,8 1,1 0,5 0,7 0,6 0,8 0,8 

EH-Bildu (Euskal Herria 
Bildu) 

0,3 0,2 0,4 0,3 0,5 0,6 0,5 0,4 0,5 

CCa-PNC (Coalición 
Canaria-Partido 
Nacionalista Canario) 

0,1 0,0 0,5 0,2 0,1 0,1 0,0 0,0 0,2 

PACMA (Partido 
Animalista Contra el 
Maltrato Animal) 

3,2 3,3 2,5 2,5 2,2 2,1 2,2 2,6 0,8 

UPyD (Unión, Progreso y 
Democracia)  

0,8 0,7 0,5 1,2 0,5 0,9 0,4 0,4 0,1 

BNG-NÓS (Bloque 
Nacionalista Galego - 
NOS- Candidatura 
Galega) 

0,2 0,0 0,3 0,5 0,2 0,6 0,5 0,2 0,1 

Otro 0,9 0,5 0,3 0,5 0,5 0,4 0,7 0,5 0,6 

Voté en blanco 2,7 4,6 3,9 2,6 2,4 2,3 2,4 2,4 0,5 

Voté nulo 1,7 2,4 1,6 2,3 2,1 2,7 1,9 1,5 0,7 

No voté 9,9 8,2 10,3 10,1 11,4 10,4 9,7 9,6 30,3 

No recuerdo 3,0 1,4 2,8 2,9 2,1 2,5 2,2 0,9 - 

Prefiero no contestar 18,7 12,3 12,7 8,9 12,8 11,3 11,3 13,4 - 
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Cuando se habla de política, normalmente se utilizan las expresiones de 
“izquierda” y “derecha”. ¿Dónde te colocas? 

Marca la casilla que corresponda en esta escala de 0 a 10, en la que ‘0’ 
representa la extrema izquierda y ‘10’ la extrema derecha. 

 

% según recuerdo de voto el 26-J 

 
PP PSOE 

Unidos 

Podemos 
C’s TODOS 

0 ‘Extrema izquierda’ 0,0 2,9 4,8 1,2 2,0 

1 0,6 4,3 5,7 0,0 2,3 

2 0,0 12,5 29,2 1,2 9,8 

3 2,4 24,2 25,3 4,9 13,3 

4 1,8 24,4 13,5 13,9 11,8 

5 28,9 22,5 16,1 45,0 28,5 

6 16,2 2,4 0,3 17,8 7,1 

7 24,1 1,6 1,3 5,9 5,6 

8 13,2 0,0 0,0 5,3 3,3 

9 2,5 0,0 0,6 0,0 0,4 

10 ‘Extrema derecha’ 4,3 0,8 0,1 0,3 1,0 

No lo sé o prefiero no contestar 6,0 4,4 3,1 4,5 14,9 

      

Media 6,34 3,62 3,01 5,14 4,39 
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 Independentistas No independentistas Cataluña 

0 ‘Extrema izquierda’ 5,8 2,8 3,8 

1 8,0 1,6 4,4 

2 28,2 7,0 15,9 

3 19,3 16,0 18,0 

4 11,3 8,6 10,7 

5 14,7 36,1 25,0 

6 2,1 8,6 5,4 

7 1,3 4,5 2,5 

8 1,2 3,3 2,0 

9 0,0 0,8 0,3 

10 ‘Extrema derecha’ 0,8 1,7 1,3 

No lo sé o prefiero no contestar 7,3 9,0 10,7 

    

Media 3,03 4,52 3,81 
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¿A qué partido o coalición votaste en las últimas elecciones al Parlament de 
Cataluña del 27 de septiembre de 2015? 

 
Independentistas 

No 

independentistas 
Cataluña 

Resultados 

2015 

Junts pel Sí 55,0 3,3 25,2 29,6 

Ciutadans 0,4 22,1 9,5 13,4 

PSC (Partido de los Socialistas 
de Cataluña) 

0,8 14,0 7,8 9,5 

Catalunya Sí Que es Pot 
(CSQP) 

8,9 11,5 11,6 6,7 

PPC (Partido Popular de 
Cataluña) 

0,0 4,9 2,0 6,3 

CUP 14,6 0,0 6,2 6,1 

Otro 3,0 4,1 3,6 2,7 

Voté en blanco 1,3 3,3 2,2 0,4 

Voté nulo 0,0 2,5 1,0 0,2 

No voté 3,7 17,0 11,3 25,1 

No recuerdo 4,6 4,6 5,7 - 

Prefiero no contestar 7,7 12,7 13,9 - 
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¿Quieres que Cataluña se convierta en un Estado independiente? 

% según recuerdo de voto el 26-J 

 
PP PSOE 

Unidos 

Podemos 
C’s TODOS 

Sí 1,1 1,2 13,5 0,3 10,1 

No 97,5 91,1 55,2 96,1 71,1 

No lo sé 1,2 5,2 23,9 2,8 11,2 

Prefiero no contestar 0,2 2,5 7,4 0,8 7,6 

 

 Cataluña TODOS 

Sí 39,2 10,1 

No 40,2 71,1 

No lo sé 13,5 11,2 

Prefiero no contestar 7,1 7,6 
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FICHA TÉCNICA 

 
 
 
Ámbito: nacional. 

 

Universo: población española de 18 años y más. 

 

Tamaño de la muestra:  

En el ámbito nacional se realizaron 1.000 entrevistas calibradas por sexo, edad, clase 
social, Zona Nielsen y tamaño de hábitat. En todos los casos, las cuotas se aplican en 
función de la población general y no en función de la población internauta. 

Para el análisis de Cataluña se realizó una sobremuestra de 475 entrevistas para 
obtener una muestra total de 606 casos. La muestra catalana está calibrada por sexo, 
edad, clase social, provincia y hábitat. 

 

Error muestral: para un nivel de confianza del 95,5%, el margen de error de la 
muestra nacional es del +-2,89% y el de la muestra catalana del +-3,98%.  

 

Idioma: el cuestionario se programó en castellano con la opción de contestar en 
catalán para los residentes en Cataluña. 

En Cataluña contestaron en castellano 303 entrevistados y en catalán otros 303. 

 

Trabajo de campo: entrevistas online a partir de un panel (comunidad de internautas) 
de captación activa (sólo por invitación) certificado con la norma ISO026362. 

 

Fechas de realización del trabajo de campo: del 13 al 16 de noviembre de 2017. 

 

Convertimos en oportunidad  
los riesgos de una sociedad cambiante. 

 

           info@myword.es 

www.myword.es 
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